

Для удобства поиска участников проекта в социальных сетях разработаны информационные стикеры. В каждом указано название учреждения, аккаунты в ОК и «Инстаграм». Стикеры оснащены QR-кодом. С помощью него с помощью установленного приложения на телефоне можно просканировать картинку и получить ссылку на информационный портал проекта « [Открытый муниципалитет](#) ».

Помощь в распространении стикеров оказали представители молодежного парламента Белогорска. Активисты передали SM-модераторам центра культурного развития, школы искусств и комитета по образованию.

- Мы активно принимаем участие в проекте «Открытый муниципалитет», - сказала представитель ЦКР Екатерина Рагозина. - В «Инстаграме» у нас уже более полутысячи подписчиков и более 300 друзей в ОК. С каждым днем их количество только прибавляется. Мы выкладываем в соцсети информацию уже о проведенных мероприятиях, и те которые только будут проходить, выходим в прямые эфиры.

Информационные стикеры появятся у каждого участника проекта «Открытый муниципалитет».